

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель РОО

«Федерация автомобильного спорта  
Курской области»



Ю.Н. Овчаров  
\_\_\_\_\_ 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области



А.Е. Петухов  
«18» 04 \_\_\_\_\_ 2021 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор МБУ СШ «Картинг»



О.Б. Морозова  
\_\_\_\_\_ 2021 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление по  
организации и проведению  
спортивных мероприятий»



И.Н. Трубачев  
«12» 04 \_\_\_\_\_ 2021 г.

## РЕГЛАМЕНТ

о проведении Чемпионата и первенства Курской области  
(1 этап)  
«СОДРУЖЕСТВО»  
по картингу

24-25 апреля 2021 г.  
г. Курск

## **I. Общие положения**

Чемпионат и первенство Курской области «Содружество» (далее – Соревнования), проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 1, пункт 53).

Нормативными документами для их проведения являются: Единая Всероссийская спортивная классификация (ЕВСК); Правила вида спорта «автомобильный спорт», утвержденные Минспорта РФ (приказ № 1053 от 19.12.18, с изменениями приказ № 69 от 04.02.19), Спортивный Кодекс РАФ (СК РАФ); Правила организации и проведения соревнований по картингу 2021 г.; Классификация и технические требования к спортивным автомобилям (КиТТ); настоящий Регламент и Рекомендации РАФ по подготовке и проведению спортивных соревнований и мероприятий, а также учебно-тренировочных мероприятий по виду спорта «автомобильный спорт» в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Соревнования проводятся с целью развития автомобильного спорта в Курской области.

Задачами проведения Соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация и возрождение автомобильного спорта в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных Соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящий Регламент является основанием для направления спортсменов на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения Соревнований**

Соревнования пройдут **24-25 апреля 2021 г. на трассе Курского картодрома: г. Курск, ул. К. Маркса, 75.**

Протяженность трассы – 1152 м. Покрытие – асфальт. Направление движения – против часовой стрелки; первый поворот – левый.

## **III. Права и обязанности организаторов Соревнований**

Общее руководство Соревнованиями осуществляет комитет по физической



культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» (АУ КО «УОПСМ»), РОО «Федерация автомобильного спорта Курской области», МБУ «Спортивная школа «Картинг».

Организатор – РОО «Федерация автомобильного спорта Курской области» разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта МБУ «СШ «Картинг» по согласованию с территориальными органами внутренних дел план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала Соревнования, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнования за сутки до их начала.

Организатор соревнования несет ответственность за выполнение требований СК РАФ, за своевременное проведение соревнования согласно календарю, за обеспечение безопасности участников, судей и зрителей во время мероприятия и за реализацию требований Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного 31.07.2020 г. Министром спорта РФ и Главным государственным санитарным врачом РФ.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Илющенко Алексей Сергеевич.

Ответственность за подготовку мест Соревнований возлагается на Федерацию автомобильного спорта Курской области (председатель Овчаров Ю.Н.) и МБУ «СШ «Картинг» (директор Морозова О.Б.).

#### **IV. Требования к участникам Соревнований и условия их допуска**

К участию в Соревновании допускаются участники не моложе 11 лет.

При регистрации (на административной проверке) пилот обязан предъявить следующие документы: действующую Лицензию пилота; Лицензию Участника (Заявителя) для юниоров; медицинскую справку из врачебно-физкультурного диспансера; паспорт; нотариально заверенное разрешение от обоих родителей (для классов юниоров); паспорт (для юношей - свидетельство о рождении).

Без допуска врача участник к Соревнованиям не допускается.

Участники соревнований и сопровождающие лица, прибывающие из других регионов, должны иметь при себе и представлять на административной проверке:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования;

- медицинскую справку об отсутствии контакта с инфекционным больным в течение 21 дня (оформленной не позднее, чем за три дня до начала поездки);

- для взрослых, сопровождающих группы детей, рекомендуется справка (сертификат) о вакцинации против COVID-19.

В соревнованиях установлены личный и общекомандный зачеты.

К участию допускаются классы картов : «МИНИ», «Супер МИНИ», «Ракет», «Пионер», «Кадет», «Ракет-120», «Национальный-ЮНИОР», «ОК-Junior», «ОК», «Ротакс Макс», «Национальный», «KZ2», «KZ1» (зачет 40+), соответствующих "Классификации и техническим требованиям к гоночным автомобилям "карт".

## **V. Программа Соревнований**

### **24 апреля 2021 г., суббота, Курский картодром**

09.00 - 12.00	Административный контроль, техническая инспекция, медицинский осмотр
09.10 - 12.00	Техническая комиссия
09.00 – 17.00	Свободные тренировки, официальные тренировки, квалификация, отборочные заезды по классам

### **25 апреля 2021 г., воскресенье, Курский картодром**

08.30 - 10.00	Медицинский осмотр
09.00 - 10.15	Прогрев по классам
10.30 - 12.30	Отборочные заезды по классам
13.15	Финальные заезды
17.00	Награждение победителей и призеров, закрытие соревнования

Организатор и Коллегия судей имеют право уточнять Программу Соревнований в зависимости от количества спортсменов и погодных условий.

## **VI. Условия подведения итогов**

Соревнования проводятся в соответствии с действующими Правилами вида спорта «автомобильный спорт», утвержденными Минспорта России.

Очки в каждом финальном заезде начисляются по «Таблице для начисления очков по занятым местам» (Ежегодник РАФ 2014, 1 том, стр. 208).



Состав команды в общекомандном зачете вся команда, зачет по 1 лучшему результату из каждого класса.

Результаты соревнований в каждом классе объявляются не позже 30 минут с момента окончания финального заезда.

Жалобы, протесты и другие обращения подаются в соответствии с требованиями главы XII СК РАФ.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия.

Отчет главного судьи мероприятия, протоколы мероприятия, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «УОПСМ» не позднее пяти дней после окончания мероприятия.

## **VII. Награждение**

Победители и призеры будут объявлены на церемонии Награждения. Спортсмены, занявшие с 1 по 3 места, награждаются кубками, дипломами и ценными призами.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с участием в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников, несут сами участники или командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение, прочие расходы: канцтовары, медикаменты, хозтовары, полиграфическая продукция, электронный хронометраж, звукоусиление и т.п.) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплату работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, расходы на подготовку спортивной трассы, транспортные расходы осуществляется Федерацией автомобильного спорта Курской области.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности

мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

В соответствии с решением Совета РАФ по спорту от 03 июня 2020, организаторам соревнований, участникам, спортивным судьям требуется принять во внимание «Рекомендации организаторам по подготовке и проведению спортивных соревнований и мероприятий, а также учебно-тренировочных мероприятий по виду спорта «автомобильный спорт» в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», опубликованные на сайте РАФ: <http://www.raf.su/news/3106-vnimaniju-organizatoram-sorevnovanij>.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью соревнований.

## **Х. Страхование участников**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется на административной проверке на каждого участника спортивных соревнований. Участники, обладатели лицензии РАФ, включены в программу страхования несчастных случаев, жизни и здоровья участников спортивных соревнований.

## **XI. Подача заявок на участие**

Заявки на участие принимаются с 15 по 23 апреля 2021 года по электронной почте: [karting-morozova@yandex.ru](mailto:karting-morozova@yandex.ru).

Организаторы:

- Федерация автомобильного спорта Курской области,
- МБУ «СШ «Картинг»: 305023, г. Курск, ул. Литовская, 12;

Непосредственные контакты со спортсменами осуществляет: Воробей Нелли Валерьевна 8-908-126-52-79.